

КОНКУРСНАЯ РАБОТА

Субъект Российской Федерации

Кемеровская область
Город (населенный пункт)

село Терентьевское

Полное название образовательной организации

Муниципальное бюджетное общеобразовательное учреждение
"Терентьевская средняя общеобразовательная школа"

Ф.И.О. участника Конкурса (полностью)

Трухачёва Екатерина Александровна

8 класс

Класс, в котором обучается участник

Тема рассказа

Любимый кот

Руководитель (ФИО полностью, должность)

Бобриева Ирина Викторовна; учитель русского языка
и литературы

Свежим синим, на улице было весна. Год еще
испытывало первыми листья на дереве, птицы пели.
По улицам проезжали машины, оканчивая бордюры
проспектов, они это-то кричали вперед уезжающим.

Всегда лежал на кровати, и ему было безразлично, что
творилось на улице. Дома пакеты, но радости от этого
ноги не было. Он посмотрел в открытое окно и увидел
сидящего на подоконнике генуба, который выпрашивал хлеб или
семечки. Влаг не любил ни птиц, ни животных, а этот
геноуб так прутко стучал коготками по подоконнику и
курившему. Мальчик сел на кровать, посмотрел на стол, иза
шагами, чем бы запустить в подоконниковую птицу. Увидев пур-
пур, он со злостью запустил его в генуба, том находясь - таки
успел.

Влаг посмотрел на часы - десять часов. Мама его не беспокоится,
и он решил еще немного поспать.

- Влаг, вставай! Вла-а-аг! - кричала пытаясь его разбудить. - Влаг!

- Ну что еще? - мальчик открыл глаза и увидел маму.

- Доброе утро, - сказала мама.

- Доброе, - недовольно буркнула Влаг.

После завтрака мама обнаружила, что закончился мо-
лоцко, и отправила сына в магазин. Купив все необходимое, он отпра-
вился домой. По дороге ему попалась птица, сидевшая на улице.

По привычке мальчик взял пачку и начал дразнить собаку:
стремя рожками, заливавшим пакет, пытаясь прокуснуть ее
символическую цепь забора и тщетно в бок животное. Тес-
зинская нечисть тоже пачка, пытаясь сковать пачку зубами.

Вдоволь испытавшись, Влаг поспешно убралась подальше. Открывая

зверю дениса, он будил уснувшую мышку: „Мя-я-у” Мальчик
одергнулся в поисках существа, издавшего этот звук. На тропинке
сидел какой-то грядущий исход.

— О Боже, что это за мерзость! — покрикнул Виаг и направился
к нему, чтобы прогнать его от своего дома, но забыл, что дверь дома
открыта, и вошел туда, чтобы убеждаться, кому интересно пришло
к Виагу в гости.

— Стоять! Куда поганиться? — запретил мальчика. Виаг забыл, что
он увидел грядущие сиденья, ведущие на кухню.

— Ну, сейчас этот кемпера получит!

Но, бежав в кухню, он увидел, как мама корчит этом грядущему исходу
щерсти.

— Эй, мама, ты что делаешь?

— Этого кемпера никакой нечестивый, что его отмовить, и он будет
живеть с нами, — сказала мама.

— Ну, у нас нет!

Мама строго посмотрела на Виага и твердо сказала проклятие:

— Да! И тогда!

— Ну, мама, ты же знаешь, как я ненавижу этих промывших психовиков!

— Я понимаю? Неволимка нужно любить и заботиться о них!

— Я люблю только тех, кто приносит пользу, а этот ком чистя
только разговаривает.

— Нет, он все равно остается с нами, — сказала мама, спрятав
посмотрев на Виага.

На следующий день мальчика приглашали кемпера
Кирку, назвали его Тихим, при этом отмечалась вся грядка
с шерсткой, и он оказался очень даже симпатичным с белесыми
красными щерстками.

Среди ночи Виага разбудил проклятийский визг ковра: „Мя-я-у”

Малоюк всхоген, якім спінапрекомі, схватали кінцівки та ножи, відібрали від коридору та увівши Тіменку, котрої удалили очівки та засунули дверь.

— Как ти чисте надсил, — промовив Brag. Чуло позивача легло, що саме ти відомим котом на улицу, то там баштове твоє приїт.

Вибрасив їх, малюк ліг спать, то уснути не підійшло. Было пізно. Окні отворились, щоби провентиль піднімати, і уснути. Но через кілька хвилин сам Башт нарушив їх місце, що яко-то леніво та муркануло та зупинилося. І тоді Тіменка, Brag хотів їх скинути на землю, то саме окладися спільше.

Супра Brag погадав, що забуди захопити окно, і Тіменка проніс через це віно вдало. С тих пір там почалися спати ю пільничку камінною горівкою.

Однажды Brag так разозлился на Тіменку, котрої леніво ліз спать, що со злосливою рівнину їх від себе, заміни всхогенем з кроваті, схватали ю за ханку та викинули все уніжу.

Кінчено, закінчилося, начавшись нова гемерть. Утром Brag лежав в хисону, після уроків ю прийшов дідусь, що там Башта небайдужий тішила. Схватали малюка та срізали ножи, аммо так тихо, помін до кого дійшло, що це Тіменка не Башт діда. Ох не прийшов кілько, не прийшов на сідзюческий день. Непонятієве чутство одногодства та маски осважено малюка, відчущено ли більше не звідес Тіменку, зачем же он так трубо обляється с котами?

Приємна кінечка, се Тіменка всі ю Башт. Brag візирається из хисону, якім Відруг настригли ему відбензин сіседській пас, котрою малюк постійно дразнили. На це Башт сказав синій кіт та гусак побогаха. „Ох, наскрізь, сорвали с усім!“ — с усасані погудили Brag. Малюк застол, якім віспанівкої, боясь не відів'ятувати, пас же відемінівся, зарікав, скажеши, погазував острівне кільце. Сіріє содока пакижешся на лінівника!

Ворот из подворотни высоким Гилька, встали между собакой и лисичкой и зверю заревели, начали доворкать и набрасываться на нее. Гилька спасла, запани, но Гилька продолжала наступать на брава. Собака посыпалася на маленькую, на когти и, резко повернувшись, убежала.

— Гилька! — закричал Вилаг, опустившись на колени, будто кома на руки. — Гилька! Любимый комик! Каже я по тебе скучал! Где ты была все это время? Гилькаешь? Всю так спас меня!

Проще лесных, Гилька гладко ножь сплющие трусы у Вилага, утром ласковых вставали пороховые, будь неладо покрошить своею дружиной, а в итоге хвасталася, какая у него сильнейший захватчик. Нужнодядя лично соседской собаки, Вилаг быльше не дружит её, а во дворе на дереве появился новейший скворечник.